

HPV vakcíny jsou plné toxických látek

infokuryr.cz/n/2023/10/26/hpv-vakciny-jsou-plne-toxicky-latek

kuryr

26. října 2023

Jeden z důvodů, proč jsou vakcíny proti lidskému papilomaviru (HPV), jako je Gardasil od farmaceutické firmy Merck, tak nebezpečné a smrtelné, souvisí s „vylepšenou“ verzí toxinu, který obsahují.

Skutečný rozsah devastace a škod těchto vakcín za posledních 90 let zakrývají neetické studie.

Uvedenou „vylepšenou“ složkou je hliník a jeho vážná toxicita se objevila již v srpnu 2006, kdy se u ovcí v Evropě začala objevovat a šířit katarální horečka způsobená virem katarální horečky (BTV).

Propuknutí této choroby vedlo k povinné evropské očkovací kampani, která probíhala v letech 2007 až 2010. V té době byla představena „nová a vylepšená“ vakcína proti BTV, která obsahovala jako přídatnou látku hliník (Al) v dávkách 2,08 miligramů na mililitr injekční tekutiny.

Přestože kampaň povinného očkování údajně zastavila šíření BTV, ale zároveň spustila „záhadný“ nárůst těžkých chorob ovcí v celé Evropě. Symptomy zahrnovaly tělesnou slabost a celou řadu závažných neurologických symptomů – stejných, jaké se spojují s Gardasilem a jinými HPV vakcínami, které také obsahují hliník jako přídatnou látku.

Byla nutná až nezávislá studie Dr. Lluse Lujana ze Španělska, aby se zjistilo, že prudký nárůst nemocnosti způsobil hliník, který se v patentované formě nazývá *Alhydrogel* .

„Ovce, které dostaly vakcíny obsahující Alhydrogel, se staly agresivnějšími, vykazovaly více stereotypů a vyšší míru stresu,“ uvádí portál The Epoch Times, který publikoval vícedílnou sérii článků o hrozbě Gardasilu a dalších HPV vakcín.

„Takže pro mě ano – důvodem, proč zvířata onemocní po očkování, je to, jak se tělo vypořádává s hliníkem,“ uvedl Dr. Lujan v dokumentárním filmu EpochTV s názvem „Pod kůží“.

(Související: HPV vakcíny, jako je Gardasil, způsobují těžké poškození zdraví a úmrtí na celém světě – proč by je někdo bral, zajímalo by nás?)

Klinické zkoušky Gardasilu způsobily, že u očkovaných pacientů se vyvinula silná únava a rakovina

Ve 3. fázi klinických zkoušek Gardasilu (studie FUTURE II), která se uskutečnila v Dánsku, dívkám podávaly buď vakcínu nebo „placebo“, ačkoli se později ukázalo, že placebo ve skutečnosti nebylo placebem, protože obsahovalo hliník stejně jako Gardasil.

„Měla jsem tehdy velké problémy. Byla jsem studentkou na univerzitě a bylo pro mě velmi obtížné navštěvovat přednášky, protože jsem během celého dne od únavy usínala,“ řekla Sesilje Petersenová, jedna z účastnic studie, u které se po očkování vyvinulo 40 různých symptomů a jedním z nich byla extrémní únava.

„Napsala jsem seznam všech svých symptomů – bylo jich více než 40 a některé z nich byly velmi vážné. Měla jsem i nádor na hypofýze.“

Petersenová, která netoleruje hliník a speciálně používá i deodorant bez hliníku, aby se mu vyhnula, řekla, že nikdy nebyla informována o tom, že „placebo“ obsahuje hliník. Výrobce vakcíny, společnost Merck, lhal účastníkům, že je to jen „fyziologický roztok“, respektive slaná voda.

„Nebyli jsme informováni o použití hliníku,“ řekla Sesilje. „Slovo hliník nebylo zmíněno ani v popisu klinické zkoušky, ani v telefonickém souhlasu.“

Ukázalo se, že „placebo“ je amorfni hydroxyfosfát síran hlinitý (AAHS), který byl poprvé použit v lidských vakcínách v roce 1932 a zůstal jedinou přídatnou látkou povolenou pro použití v licencovaných vakcínách přibližně 70 let.

Když se AAHS vstříkne do svalové tkáně, absorbuje se do krve téměř na 100 procent. Potom prochází hematoencefalickou bariérou a hromadí se v mozku a jiných životně důležitých orgánech.

Hliník je „zabíječ buněk“, který vybuzuje imunitní systém, aby přehnaně reagoval na jiné složky látky a tělesné tkáně. Poškozuje také energetický řetězec, DNA, mozek a nervový systém.

K očkování nikdy není dobrý důvod. Více se dozvíte na stránce ChemicalViolence.com .

Závěr

Vakcíny proti HPV jsou na Slovensku dostupné již mnoho let, ale vzhledem k jejich vysoké ceně (kolem 300 eur) byla míra proočkovanosti poměrně malá.

Od roku 2022 však stát začal tyto vakcíny plně proplácet 12 letým dětem a část ceny hradí i starším dětem. Zároveň ministerstvo zdravotnictví spustilo propagační kampaň, jejímž výsledkem bylo zvýšení proočkovanosti dětí.

Na naší stránce jsme se tématu HPV vakcín v minulosti věnovali poměrně hodně. Vzhledem k tomu, že stát začal v současnosti tyto nebezpečné vakcíny tlačit dětem, je nutné si jejich rizika znovu připomenout.

Více našich článků o HPV vakcínách naleznete na [tomto odkazu](#) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](#)